
OB PRESUNLJIVI KATASTROFI V ČRNI GORI

Nesebična
in hitra pomoč
Grozljivo je zadrhtela zemlja tistega
sončnega jutra v nedeljo 15. aprila
na eni najlepših obal našega Jadrana
— v Črni gori. Kmalu po prvih vesteh
iz domala opustošenih krajev, kjer
so se njihovi prebivalci z grozo in
solzami, pa vendar dostojanstveno
soočali s krutostjo narave, pa so domala
v vsej domovini bfla z njimi srca milijo-
nov Jugoslovanov. Kaj se je zgodilo,

Učenci osnovne šole Vlado Miklavc iz
Vrhovcev so v prvih treh dneh po hudi
nesreči v Črni gori zbrali za 21.482,20
dinarjev osebnih prispevkov.

»Želimo pomagat; kolikor je v naših
močeh, svojim sovrstnikom v tej hudi ne-
sreči. Naj vedo, da niso sami!« so nam de-
jali vrhovški učenci.

kaj potrebujejo, kaj lahko prispevamo,
kam naj prinesemo, kam sporočimo
svojo pripravljenost — pomagati in
reševati!
Bratska solidarnost se je že v prvih .
urah po grozljivi vesti izkazala v vsej
svoji celovitosti. Črna gora ni bila
sama, vsi smo živeli in živimo z njo!
Dan po tej hudi nesreči se je že sestal
pri OK SZDL koordinacijski odbor
za socialistično solidarnost (pravzaprav

se je pravkar tudi že konstituiral),
vodi pa ga Slavo Kobe.

Kako smo se odzvali v teh prvih trenutkih?
SLAVO KOBE: »Mislim, da smo bili v

prvem trenutku organizacijsko in kadrovsko
dobro pripravljeni. Sestali smo se člani odbora
takoj, ko je bilo tnožno. Že v nedeljo pa se je v
akcijo vključil občinski štab za civilno zaščito.
Ta je nemudoma opravil pregled možne pomoči
v materialu in kadrih, s katerimi smo razpolagali
v občini ter vzpostavil dežurstvo!«

Pomoč Vičanov
Čeprav sože v prvih dneh številne delovne organizacije takoj evidentirale svojo pomoč po-

tresnemu območju (npr. Ilirija-Vedrog 10 ton sveč) je bilo preko republiškega štaba odpo-
slano do 26. aprila s strani naše občine zbrane pomoči:

— 39 šotorov (30 šotorov last taborniških odredov Podkovani Krap in Močvirski tulipani,
pet podarjenih (3 podarila Iskra-Horjul)

— agregat 3.500 W in žaromet (IS)
— 50 odej (RK in posamezniki)
— prikolice (TOVIL, KPL-TOZD nizke gradnje, Ilirija-Vedrog in Gostinsko podjetje

Vič)
— Tekstil (lOOkg) RK in posamezniki
— evidentirane zmogljivosti — Rakitna (80 predšolskih otrok)
— Zapotok (45 šolarjev in 5 učiteljev)

Finančna sredstva: • '_ • • -'
IS skupščine je nemudoma nakazal 200.000 dinarjev pomoči, 100.000 dinarjev pa Društvo

obrtnikov v občini (odločili so se tudi za prispevek enodnevnega zaslužka) .
Elektromontaža je nakazala 20.000 din, občinski sindikalni svet 10.000, delavci občinske

uprave pa so v nekaj dnevih zbrali 22.752 (in še enodnevni zaslužek).
Domala vse delovne organizacije bodo namenile kot neposredno pomoč en enodnevni za-

služek, ponekje pa tudi dva!

Kako je deloval odbor za socialistično soli-
darnost?

SLAVO KOBE: »Odbor se je sestajal vsako
jutro, neposredno po zasedanju mestnega od-
bora. Na podlagi prispelih poročil, obvestil in
potreb, ki so prihajale iz potresnega področja,
smo zastavili tudi mi svoje akci je. Tako npr. smo
nemudoma pregledali stanje v naših letoviščih
in evidentirali pomoč kot možnost bivanja za
večje število predšolskih in šolskih otrok, prav
tako smo nemudoma vzpostavili preko pred-
sednikov KK SZDL stik z možnostjo organizi-
rane pomoči, ki naj bi jo nudili občani. Obvestili
smo preko občinskega sindikalnega sveta tudi
vse delovne organizacije,v kakšnih oblikah naj
izkazujejo potrebno pomoč (ekipe strokovnja-
kov, mladinska brigada, gradbeni mate-
rial....).

Odbor je imel šest sej, ki so bile izrazito ope-
rativne, najbrž lahko podaste oceno o naši pri-
pravljenosti?

»Če bomo delovali ob sleherni naravni ali ka-
kršni drugi nesreči tako zbrano in akcijsko, pra-
vočasna pomoč z naše strani ne bo izostala.
Vsekakor pa je želja odbora, da se čimmanjkrat
srečujemo s takšnimi katastrofami.«


